

PRECIOS DE SUSCRICION. 30 rs trimestre, dentro y fuera de Murcia; con figurin 3 reales mas.

LA PAZ DE MURCIA.

PRECIOS DE INSERCIÓN. Estos están marcados en una tarifa especial, en la cual se dan de venta los que son suscritores.

DIARIO POLITICO. DE NOTICIAS, INTERESES MATERIALES, CIENCIAS, ARTES, LITERATURA, MODAS, Y ANUNCIOS.

SE PUBLICA DESPUES DE LA LLEGADA DEL CORREO.

Se sale todos los dias.

ADMINISTRACION Y REDACCION. ZOCO, NUM. 5.

ADVERTENCIA.

Queriendo hacer mas ventajosa de lo que lo es la publicacion de anuncios en nuestro diario, hemos determinado dar GRATIS a los anunciantes 25 ejemplares de LA PAZ por cada veinte reales que importe la insercion del anuncio que publiquen.

De este modo el que publique anuncios en LA PAZ puede ahorrarse la impresion de anuncios para repartir o fijar en las esquinas.

A los que se dedican a la venta de periódicos les daremos desde el mes próximo la mano de ejemplares (o sean 25) de LA PAZ y LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA unidas, a 5 rs. si toman mas de una mano, podrán obtenerlas a 4 reales y medio.

LA PAZ DE MURCIA.

El P. Claret protesta al fin contra el reconocimiento del reino de Italia. Así lo revela la carta que publica 'La Esperanza' pero es el caso que sus vagarosas declaraciones pueden dar ocasion a que se crea que el P. Claret acepta tambien lo dicho por aquellos sus amabilisimos hermanos los prelados de Burgos de Tarazona.

La verdad es que el P. Claret, por querer quedar bien con todos, no dejase hecho a nadie.

Segun escriben de doctores, la pobre mujer que fué víctima de las violentas agresiones de otras tres, de lo que dimos cuenta a nuestros lectores, no ha muerto como equivocadamente se dijo, si bien ha sufrido muchos dias de cama, encontrándose hoy casi restablecida, merced a los auxilios que se le han prodigado.

El 'Pensamiento Español' está fuera de sí, nos dice dos o tres cosas sumamente fuertes. Una de ellas es que la union liberal ha sacrificado la honra de la patria en aras de Napoleon Bonaparte.

Señores absolutistas: vosotros, los que estabais en España el despotismo con la ayuda de los veinte y cinco mil niños de San Luis, no tenéis derecho a echar en cara a los liberales las defensas que vosotros habeis consumado.

Si es cierta la noticia que nos transmite el telégrafo, y que verán nuestros lectores en 'La Correspondencia', nuestro representante en Chile, Sr. Tavia, invitado por el general Pareja a embarcarse y cortar toda clase de relaciones con el gobierno chileno, se negó a obedecer la orden del jefe de nuestra escuadra, pretextando que solo debía entenderse con el gobierno de Madrid.

La conducta de nuestro representante es inculcable, y ha venido a justificar más y más el acto de rigor que ha ejercido con él el gobierno. Por su parte el general Pareja ha obrado ahora segun el criterio del ministerio en esta cuestion; pero deseamos que en las instrucciones que se le comunican se le prescriba respecto de Chile una actitud tan conciliadora y pacífica como consista el honor de nuestro pais.

Por lo demás, se dice que el Sr. Tavia adquirirá carta de ciudadanía en Chile, y que se le presentará en Madrid.

El suplemento de 'El Pensamiento' publica una protesta de Oñite (Oñite de Navarra, partido de Tafalla, con 2.500 y poco de habitantes, de los cuales, la mitad son mujeres y en junio solo unos

800 son los que saben leer y escribir); pues bien, dicha protesta contiene cerca de 2000 firmas, muchas de ellas que dicen fuiano de tal y tantos hijos, lo cual aumenta el número de los protestantes; pero no esto lo chusco, ni que entre otras cosas digan a nuestra soberana que tal actitud (la del reconocimiento) no responde fíamente al dictado de católica, y que es una manifiesta rebelion contra la voz de la iglesia, y otras lindezas por el estilo: lo chusco es que la tal protesta empieza dicien lo 'tos que suscriben, católicos y navarros, ó lo que es lo mismo, doblemente católicos;' comprenden ustedes, aquellos 'protestantes' son católicos por la religion que profesan y católicos porque son navarros; luego los que no somos navarros no seremos católicos nada mas que una vez.

Se dispone a salir a la palestra periodística un nuevo defensor de la causa absolutista: 'El Estandarte Real.'

En el prospecto que ha visto la luz pública parece que dice lo siguiente:

'La Providencia, que determina de un modo lizo é inmutable la marcha de los pueblos y de los individuos ha señalado la hora en que el partido monárquico, tras largos años de tribulacion y de acerbos infortunios obtenga el premio de su ejemplar perseverancia. Jamás las circunstancias, desde 1831 hasta el presente, han sido tan propicias: nunca el poder de la oportunidad en este dilatado período se ha mostrado tan favorable.'

Y añade otro párrafo: 'Que en medio del desorden político, el gran partido monárquico, encarnado en las masas, tiene la alta mision de traer la paz y bienestar a este desventurado pais, colocándole a la altura de nuestros mejores siglos ante la faz de la cultura Europea. Las fracciones liberales nunca pueden colocarse en la esfera del gobierno, porque por su misma indolencia está vedado simbolizar el orden.'

Está visto que los absolutistas van perdiendo el miedo y creen que ya ha llegado la suya. ¡Pobres ilusos! Que se lancen a probar fortuna, y verán si las insituciones representativas están ó no arraigadas en nuestro pais, y si el pueblo español es en su inmensa mayoría profundamente liberal.

La 'France' publica el siguiente artículo acerca del reconocimiento del reino de Italia por España, sobre el cual llamamos la atencion de nuestros lectores.

El reconocimiento del reino de Italia por España es ya un hecho consumado.

La existencia legal de la monarquía italiana está admitida por todas las potencias católicas de Europa a excepcion de Austria, que por miras particulares conserva ante Italia la actitud de un adversario obstinado, y de Baviera, que gira en la órbita de la política austriaca. Francia, Portugal y Bélgica, cuyas poblaciones son casi exclusivamente católicas: Prusia, Holanda y el gran ducado de Baden, que cuentan entre su habitantes una porcion considerable de católicos, han prestado sucesivamente su sancion al orden de cosas establecido en la península.

Estos ejemplos, a los cuales viene la determinacion tomada por España a dar más peso, son el argumento más poderoso para vencer los escrúpulos de las conciencias más timoratas y probarles que no deberán alarmarse en adelante con la idea de mantener relaciones regulares con un Estado que ha recibido de parte de las naciones y los gobiernos mas adeptos a la iglesia romana tan solemne consagracion.

Segun nuestros informes, las negociaciones preliminares que han precedido al reconocimiento formal han sido muy breves, puesto que las facilitaba la buena voluntad reciproca de los dos gobiernos, sin embargo del retraso que habrían de experimentar a causa de la distancia que separa a Madrid de Florencia, así como la incompleta representacion diplomática de ambos gabinetes.

El acto por el cual el ministerio O'honnell inaugura su advenimiento al poder, justifica y confirma, como lo habiamos dicho, las estipulaciones fijadas por el convenio franco italiano del 15 de setiembre de 1865.

Sábese, en efecto, que la confianza adquirida por el gobierno español en la forma de este convenio, ha sido el motivo determinante de la resolucio que ha tomado y que ha visto en él una garantía suficiente para los altos intereses que la España católica se honra en defender.

Añadamos que España no podia ejercer sobre Italia, a quien no reconocia, la legítima influencia correspondiente a su situacion.

Permítasenos felicitar por tan buena resultado a los hombres que están hoy al frente del poder en España. Al propio tiempo que un tratado de comercio viene a abrir el camino a comunicaciones más fáciles y frecuentes entre los dos

grandes pueblos que en vano separan los Pirineos, se puede saludar con simpatía el nuevo movimiento que anima a una antigua monarquía, y que lleva al exterior, por una doble radiacion en armonía con el espíritu del siglo en que vivimos, su accion política juntamente con su accion mercantil.

Dicen cartas de Florencia con fecha del 22: 'Ayer tuvo lugar en esta un largo consejo de ministros, presidido por el rey Victor Manuel, en el cual se ha venido reanudar las negociaciones con la Santa Sede.'

Es este un triunfo importante de la Francia, quien ha trabajado sin descanso en este sentido. Creo, sin embargo, que antes tendrá lugar una reorganizacion casi completa del gabinete de la cámara.

Tambien son activas las negociaciones entre París y Viena para un acuerdo sobre las cuestiones itálicas, que se someterán a un Congreso de la Europa: Hasta ahora los principes de Toscana se han negado a toda indemnizacion metálica.

El día 27 se publicará aqui el nombramiento del marqués de Tagliacarne para enviado del rey de Italia en Madrid. Ciardini no ha podido ir, porque se le cree próximo a entrar en una combinacion gubernamental. Se tienen aqui excelentes noticias del Sr. Ulloa, a quien no se espera hasta setiembre. Todo el resto de la legacion española se encuentra ya en Florencia.

Un despacho telegráfico de Alejandria que publica el 'Monitor,' dice que el cólera continúa decreciendo rápidamente en todo Egipto, y especialmente en el Cairo.

El último boletín de los que se publican en Alejandria, dice que solo han ocurrido dos defunciones en aquella capital.

VARIEDADES.

A MI SOBRINA REMEDIOS.

Remedios, los ojos son del corazon luz divina, y la aurora que ilumina las sombras de la ilusion.

Son del alma dos espejos cuya límpida taránta tus lágrimas... de ternura solo empañan sus reflejos.

Yo advino sin violencia, al fijarme en tu pupila, que tu alma duerme tranquila el sueño de la inocencia.

Pero como en tu alma vivo el germen de los amores, son tus ojos delatores, del bien que el alma recibe;

Y su impulso bienhechor en tus ojos no está oculto, cuando el alma rinde culto a algun recuerdo de amor.

Yo, anoche, en tus ojos ví reasumir en su mirada, lo que tu alma enamorada encierra dentro de sí:

Ese coplo que en la vida

regenera a nuestro ser, y con su impulso al nacer despierta a el alma dormida:

Esse puro sentimiento que emana de lo divino, y cubre a nuestro destino de flores el pensamiento.

Ví en tus ojos la ilusion que a tu alma predomina, por que tus ojos, sobrinas, espejos del alma son.

¡Dichoso el que sin enojos, buscando de amor la calma, baila la dicha del alma en el alma de tus ojos!

Juan Ballester.

ULTIMA HORA.

Despachos telegráficos de LA PAZ.

Madrid 31. Parece indudable que una parte de la democracia tomará parte en las elecciones.

Se asegura que el arzobispo de Valladolid reemplazará al Padre Claret en el cargo de confesor.

DIARIO DE AVISOS.

RELIGIOSOS.

Santos de mañana.—S. Pedro Ab-vía-cala.

Jubileo.—Está hoy en la iglesia de Sta. Estéban y mañana en la de religiosas Capuchinas.

ANUNCIOS.

MUEBLES.

El dueño que ha sido del establecimiento de muebles de la plaza de S. Bartolomé se ha trasladado a la de Chacon n.º 2, esquina a la calle de Sta. Isabel. 220-60-11

VENTA.

La de una bonita casa en Cartagena, Muralla del mar, n.º 81, en proporción: para mas pormenores y su ajuste en Murcia en la imprenta de este periódico ó en Cartagena en la misma casa con su dueño. 219-15-10

Un hombre de 48 años cesante, desea colocarse para escribir en cualquiera oficina ó casa particular: en la parroquia de San Antonio, calle del Palomarico, n.º 4, podrá darian razon. 8-5

Se ha establecido en Cartagena, calle de S. Isidoro n.º 2, esquina a la del Canon, con puerta accesoria a la d. la Soledad una casa de huéspedes regentada por doña Encarnacion Izquierdo; en la cual se sirven almuerzos y comidas en mesa redonda a las once de la mañana y seis de la tarde con esmero y equidad. 10-3

Se vende una casa sita en la calle del Porche de S. Antonio n.º 6, el valor 12.000 reales 216-8-8

ROB BOYVEAU LAFFECTEUR Los médicos de los hospitales recomiendan

el Rob Boyveau Laffecteur es el más eficaz, autorizado por el gobierno y aprobado por la real sociedad de medicina, garantido con la firma del doctor Girardeau de Gervais, médico de la facultad de París. Este remedio denota un gusto y un celo de la mar con el mayor sigilo, se emplea en la marina y al hize mas de setenta años, y cura en poco tiempo, con gastos y sin temor de recaída, todas las enfermedades nuevas, inveteradas, rebeldes al mercurio y otros remedios, así como los empeines y las enfermedades cutáneas. El Rob sirve para curar: Herpes. Sarna de encañada. Eczema. Reumatismo. Gota. Hipocondria. Marasmo. Hidropesia. Catarros de la vejiga. Mal de piedra. Palidez. Sífilis. Tumores blancos. Gastro enteritis. Asmas nerviosas. Escrófulas. Ulceras. Escorbuto.

Precio en España: 70 rs. botella 58 rs. dia botella y 20 un cuarto botella. Depósito por menor, en Murcia, hotel del Sr. Guerra.

YILDORAS DEHAUT Este nueva combinacion fundada sobre principios no conocidos por los medicos antiguos, tiene con una precision de atencion, todas las condiciones del primer me del medicamento gurgante. Al robar otros purgativos, como los purgativos, como alimentos y bebidas fortificantes. Su efecto es seguro, al paso que no lo es el agua de Sedlitz, ni otros purgativos. Es facil arreglar la dosis, segun la edad o la fuerza de las personas. Los niños, los ancianos y los enfermos debilitados lo soportan con dificultad. Cada cual escoge, para purgarse, la bebida y la comida que mejor le convengan segun sus necesidades. La molestia que causa el purgante, cuando completamente anulado por la buena alimentacion, no se halla reparo alguno en purgarse, cuando haya necesidad. Los medicos que emplean este medio, no encuentran enfermos que se niegan a purgarse se pretexto de mal gusto ó por temor de debilitarse. El dilatado del tratamiento no impide un obtencio, y cuando el mal está muy ejemplo, el purgante viene, como seguidamente, tiene tiempo de verse obligado a suspenderse, para concluirlo. Estas ventajas son tantas y tan importantes, cuanto que se trata de enfermedades graves como tumores, obstruccion, afeciones de estomago, intestinos, y muchas otras repetidas innumerables, para que ceder a una purgacion repentina y sostenida por largo tiempo. Vea la lista de las enfermedades que se da gratis, en París, 'Gimnasio del Doctor Dehaut', y se toman las buenas farmacias de Europa y America. Cajas de 20 rs. y de 10 rs.

Depositarío en Murcia D. Tomás Guerra.

Depositarío en Murcia D. Tomás Guerra.



Depositarío en Murcia D. Tomás Guerra.

ORGANOS

DE LA CASA ALEXANDRE PADRE E HIJO

39, RUE MESLAY, PARIS.

Unico depositario y unico agente encargado de nombrar los de provincias, D. C. A. SAAVEDRA, Director y propietario de la Agencia Franco-Española; en París, rue de Richelieu, 97, y passage des Princes, 27, antes rue d'Hauteville, 43, y en Madrid, Exposicion extranjera, calle Mayor, 10.

ORGANOS DESDE 700 RS. HASTA 6000.

EXPO ICION UNIVERSAL. PARIS 1865.

Una medalla de honor, única para esta industria fué concedida a los señores ALEXANDRE padre é hijo, despues de un brillante concurso en la academia imperial de música.

Table with columns: Organos para iglesia y salon, en PARIS, en MADRID. Lists prices for various organ models.

EXPOSICION UNIVERSAL. LONDRES 1862.

Una medalla de premio fué concedida a los señores ALEXANDRE padre é hijo, por la nueva construccion de armoniums, y por su bajo precio combinado con su excelente fabricacion y pureza de sonidos.

Los organos de 700 rs. tienen LA FUERZA SUFICIENTE para servir en las iglesias y pueden usarse tambien para la música de salones. Toda persona que tenga algunas nociones de piano, puede tocar este instrumento a LA PRIMERA VEZ. Estos organos no exigen ningun entretenimiento ni gasto de afinacion. Notamos aqui los precios de venta en París y Madrid, a fin de que el público se convenza del poco aumento que tienen estos, no obstante los elevados gastos de transporte y el 20 por 100 de aduanas que marca la partida 371 del arancel.

ADVERTENCIA PARA EL CLERO Y EL COMERCIO.

A los señores curas párrocos y obras de las iglesias, concederemos por el pago del PLAZO DE UN AÑO, ó bien verificándolo al contado, 5 por 100 de rebaja sobre los precios de compra en España. En el primer caso, los organos quedarán hasta satisficcho el plazo de propiedad de la casa SAAVEDRA, la cual se reserva el derecho de REVICACION. Concederemos toda la rebaja posible a los señores comerciantes que nos la ofrecen con sus pedidos. Si prefieren correr con los gastos de transporte y de aduana, nuestra casa de París, rue de Richelieu, n.º 97, PASSAGE DES PRINCES, los expedirá con la misma rebaja que la casa ALEXANDRE padre é hijo. Depósitos: en Murcia, Almazan y Martín.